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Upcycling-DIY: Puppenhaus aus Milchtüten basteln
Seit wir wissen, was für schöne DIY’s man aus Milchtüten basteln kann, trinken wir noch viel lieber Milch.
Unser neuester Upcycling-Liebling? Das Puppenhaus. Denn das darf in keinem Kinderzimmer fehlen. Macht es
nicht viel mehr Spaß, sein eigenes Puppenhaus selbst zu gestalten und zu bemalen?  Mit unserer Vorlage ist
das Puppenhaus fix im schönsten Tonpapier verpackt und zur Verzierung und Dekoration bereit. Das Schöne
daran? Nicht nur das Spiel mit dem Puppenhaus selbst macht Kindern riesigen Spaß, auch das Basteln. Sollten
euch  Spielfiguren  fehlen,  müsst  ihr  euch  keine  Gedanken  machen.  Mit  unserem  Papier  und  unseren
Holzperlen, habt ihr fix kleine Püppchen mit süßen Frisuren gebastelt.

Was du brauchst:

folia Tonpapier (eisblau 39 I mittlblau 34 I apricose 42)
folia Kraftpapier
folia Holzperlen Natur
folia Kreidemarker 2er-Set weiß
folia Konturenschere
folia Bastelkleber
folia doppelseitiges Klebeband
folia Washi Tape
folia Bastelmesser
Milchtüte

Vorlage herunterladen

So bastelst du dir dein Upcycling-Häuschen:

1. Lade die Vorlage herunter und schneide die einzelnen Teile für dein Puppenhäuschen aus.

https://blog.folia.de/upcycling-diy-puppenhaus-aus-milchtueten-basteln/
https://blog.folia.de/wp-content/uploads/PDFs/folia_Vorlage_Milchtuetenhaus.pdf
https://blog.folia.de
https://folia.de
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2. Schneide die Vorlage für das Häuschen auf weißem Papier aus und klebe es mit Washi Tape auf die
Milchtüte. Mit einem Bastelmesser kannst du nun Fenster und Türen in die Milchtüte cutten. Die Öffnung der
Milchtüte dient als Schornstein.  Achte deswegen darauf,  dass du die Fenster in die Seite links von der
Milchtüten-Öfnnung schneidest.

3.  Wenn die  Öffnung der  Milchtüte  zu dir  zeigt,  trenne die  rechte Seite  der  Mültüte  ab.  Anschließend
befestigst du mit doppelseitigem Klebeband die einzelnen Etagen im Puppenhaus.

https://blog.folia.de
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4. Bemale dein Puppenhäuschen mit unseren Kreidemarkern. Anschließend klebst du mit doppelseitigem
Klebeband das Doch und die Fassade auf die Milchtüte.

Dir fehlen noch Spielfiguren? Forme aus unserem Tonpapier einen Zylinder. Anschließend klebst du mit einer
Heißklebepistole zuerst eine große Holzperle (für das Gesicht) und anschließend eine kleine Holzperle (für den
Dutt) auf den Zylinder.  Anschließend kannst du mit Filzstiften die Holzperlen verzieren.

 

Zeig uns dein Milchtüten-Puppenhäuschen mit #foliadiy auf Instagram!

https://blog.folia.de
https://folia.de

